

투자설명서 변경 내역

- 1) 자문계약 해지에 따른 투자자문회사 관련 내용 삭제
- 2) 운용전문인력의 운용규모 업데이트
- 3) 집합투자기구의 운용실적 업데이트
- 4) 집합투자업자에 관한 사항 업데이트

항목	정정전	정정후
1. 자문계약 해지에 따른 투자자문회사 관련 내용 삭제	투자설명서 전반 - 투자자문회사(비엔피 파리바 자산운용(BNP Paribas Asset Management Europe))로부터 받는 투자자문 관련 내용	투자설명서 전반 <삭제>
2. 운용전문인력의 운용규모 업데이트	제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항	제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항 -업데이트
3. 집합투자기구의 운용실적 업데이트	제3부 3. 집합투자기구의 운용실적	제3부 3. 집합투자기구의 운용실적 -업데이트
4. 집합투자업자에 관한 사항 업데이트	제4부 1. 집합투자업자에 관한 사항	제4부 1. 집합투자업자에 관한 사항 -업데이트

간이투자설명서 변경 내역

- 1) 자문계약 해지에 따른 투자자문회사 관련 내용 삭제
- 2) 운용전문인력의 운용규모 업데이트
- 3) 집합투자기구의 운용실적 업데이트

항목	정정전	정정후
1. 자문계약 해지에 따른 투자자문회사 관련 내용 삭제	간이투자설명서 전반 - 투자자문회사(비엔피 파리바 자산운용(BNP Paribas Asset Management Europe))로부터 받는 투자자문 관련 내용	간이투자설명서 전반 <삭제>
2. 운용전문인력의 운용규모 업데이트	운용전문인력	운용전문인력 -업데이트
3. 집합투자기구의 운용실적 업데이트	투자실적 추이(연평균 수익률)	투자실적 추이(연평균 수익률) -업데이트